

RENOVA STATION

Stazione per il lavaggio e la sanificazione di scarpe, borse, articoli di pelletteria e abbigliamento; con piano in acciaio inox.

La macchina è dotata di una spazzola schiumogena; di 3 pistole nebulizzatrici per prodotti impermeabilizzanti e ammorbidenti; di un forno per l'asciugatura e la sanificazione degli articoli trattati; di un aspirapolvere per solidi e liquidi.

La struttura superiore (dotata di luce a led) e il piano di lavoro sono realizzati in acciaio inox. Due pratici sportelli anteriori danno accesso al vano dove sono contenute le taniche contenenti i prodotti utilizzati.

Dati tecnici:

Voltaggio:	V. 230/50 Monofase	
Consumo:	A 7	
Potenza necessaria:	1600 W	
Potenza aspirapolvere:	1000 W	
Larghezza:	cm. 83	
Lunghezza:	cm. 113	
Altezza:	cm. 180	
Peso:	kg. 160	
Rumorosità:	dB 76	(Aspirapolvere)

RENOVA STATION

Station de lavage et de désinfection des chaussures, des sacs, des articles en cuir et vêtements ; avec plateau en acier inoxydable.

La machine est équipée d'une brosse moussante; de 3 pistolets à pulvérisation pour produits imperméabilisants et assouplissants; d'un four pour le séchage et l'assainissement des articles traités; d'un aspirateur pour déchets solides et liquides. La structure supérieure (équipée de lumière LED) et le plan de travail sont réalisés en acier inox. Deux portes pratiques avant donnent accès au compartiment où sont contenue les bidons qui contiennent les produits utilisés.

Données techniques:

Voltage:	V. 230/50 Monophasé	
Consommation:	A 7	
Puissance nécessaire:	1600 W	
Puissance aspirateur :	1000 W	
Largeur:	cm. 83	
Longueur:	cm. 113	
Hauteur:	cm. 180	
Poids:	kg. 160	
Bruit:	dB 76	(Aspirateur)

RENOVA STATION

Station for cleaning and sanitizing shoes, bags, leather goods and clothing ; with stainless steel top.

The machine is endowed with a foaming brush; with 3 nebulizer guns for waterproofing and softening products; with an oven for the drying and sanitizing of the articles treated; with a vacuum cleaner for solid and liquid waste.

The upper structure (equipped with LED light) and the work plan are made of stainless steel. Two practical front doors give access to the compartment where the canisters with the products used are contained.

Technical data:

Voltage:	V. 230/50 1-phase	
Consumption:	A 7	
Necessary power:	1600 W	
Vacuum cleaner power:	1000 W	
Width:	cm. 83	
Length:	cm. 113	
Height:	cm. 180	
Weight:	kg. 160	
Noise:	dB 76	(Vacuum cleaner)

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative.

The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial.

Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova **GINEV** s.r.l.

27023 cassolnovo (pv) . Italy
via roma, 145
tel. 0381 92513
fax 0381 929363